ATA Nº 3044
60ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

18 DE JUNHO DE 2018
Aos dezoito dias do mês de Junho de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 60ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de junho de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 246/2018 do Executivo que encaminha CR-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de maio de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 16/2018-L de autoria do Vereador Rogério Lodi que “AUTORIZA O FORNECIMENTO DE TRANSPORTE PARA FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo, Edson e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 552) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto à Secretaria de Saúde no sentido de que o Município disponibilize gratuitamente o serviço de biópsias para pessoas de baixa renda. Colocada em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 553) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de autorizar o desmembramento de lotes para 125 m² (metros quadrados) no Município, a fim de que seja facilitada a aquisição dos imóveis por pessoas de baixa renda. Colocada em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício 81/2018 (PCM 537) do SAAE que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Niles Zambelo Junior e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Convite da Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita para o Encontro: Violetas contra violência. Em mobilização ao dia mundial de conscientização da violência contra a pessoa idosa, a realizar-se no dia 20/06, às 15h no clube da terceira idade. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2018-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “ALTERA ARTIGO DA LEI Nº 3.078, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013, QUE DISCIPLINA A ATIVIDADE DE MOTOTÁXI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2018-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castros Santos, que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Aline e Adriano que pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2018-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e José Carlos Fantin, que “ALTERA ARTIGOS DA LEI Nº 832, DE 25 DE SETEMBRO DE 1973, QUE “DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE MUROS E PASSEIOS E SOBRE LIMPEZA DE TERRENOS E VIAS PÚBLICAS”.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2018-L, de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e Gervásio Aristides da Silva, que “INSTITUI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A “SEMANA DA CONSCIENTIZAÇÃO, COMBATE E PREVENÇÃO AO ESCORPIONISMO”.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com abstenção do Vereador Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição apenas o Vereador Edson usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 25 de Junho de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
